
SPRAWOZDANIE Z PRZEGLĄDU STUDNI

Lokalizacja studni: ul. ……………………………………..…………………….. rzędne………….………………….

Typ  studni: ܀ betonowa ܀  żelbetowa ܀ tworzywowa ܀ inna…………………………………………………….

Wymiar studni: ø….……..……..……………...

Studnia zlokalizowana ܀ na terenie nieutwardzonym ܀ na terenie utwardzonym (jakim).………..……………...

Ilość wlotów/wylotów do studni …………..szt.

w tym: ø …… - ….. szt., ø …… - ….. szt., ø …… - ….. szt., ø …… - ….. szt., ø …… - …. szt. ø …… - …. szt.

Czy wloty/wyloty rur do studni są wykonane fabrycznie czy wykute / nawiercone ? *

Czy wloty i wyloty rur do studni wymagają korekty  wykończenia?  ܀ tak ܀ nie 

Czy w studni jest kineta ?  ܀ tak ܀ nie 

Czy kineta jest czysta, nie posiada zabrudzeń części stałych itp.?  ܀ tak ܀ nie ܀ nie dotyczy

Czy są stopnie złazowe żeliwne lub drabinka ?  ܀ tak ܀ nie,  jeśli tak to jakie: (jakie wkręcane / wbijane)*

Jaki jest stan techniczny stopni złazowych? ……………………………………………………………………….

Czy można bezpiecznie zejść do studni ? ܀ tak ܀ nie 

Czy właz ułożony jest na pierścieniach betonowych lub polimerowych ? ܀ tak ܀ nie ……………..…………….

Czy studnia ma szczelne połączenia pomiędzy kręgami/ poszczególnymi elementami? ܀ tak ܀ nie 

Czy studnia posiada uszkodzenia mechaniczne (dziury, pęknięcia,nawiercenia itp.)? ܀ tak ܀ nie 

jeśli tak to jakie? ……………….…………………………………………………………………………………………..

………………..……..…..…….…..…..…..……..…..…………………..……..…..…….…….……..…………………..

Rodzaj włazu studni: ܀ żeliwny .…………….………inny (jaki) ܀ ,żeliwny z wypełnieniem betonowym ܀

Czy obręcz żeliwna włazu w sposób szczelny dolega do zwieńczenia studni? ܀ tak ܀ nie

Czy łączenie włazu ze studnią jest starannie wykonane? ܀ tak ܀ nie

Czy właz żeliwny jest stożkowo obetonowany ? ܀ tak ܀ nie

Czy właz studni jest prawidłowo ułożony w stosunku do nawierzchni?  ܀ tak ܀ nie 

Jeśli nie to jest: ܀ zaniżony ܀ wyniesiony ܀ inne  .…......………..……………...

Czy właz studni klawiszuje? ܀ tak ܀ nie 

Czy do studni włączone są wpusty deszczowe  ܀ tak ܀ nie  jeśli tak to ile ……………………….……..………...

Rodzaj wpustu żeliwnego: ܀ uchylny ܀ nie uchylny ܀ nie dotyczy

Głębokość osadnika:……………………………………………………………………………………………………...

Czy wpust/wpusty jest prawidłowo posadowiony w stosunku do nawierzchni?  ܀ tak ܀ nie ܀ nie dotyczy

Jeśli nie to jest: ܀ zaniżony ܀ wyniesiony ܀ inne  .…......………..…….......….…................................…..…....…

Czy wpust klawiszuje? ܀ tak ܀ nie ܀ nie dotyczy

Czy do studni włączone są odwodnienia linowe  ܀ tak ܀ nie

Czy odwodnienie liniowe jest prawidłowo posadowione w stosunku do naw.? ܀ tak ܀ nie ܀ nie dotyczy

Uwagi: ……………………………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………………………………………

________________________                                        ___________________________________
                     (data)                                                                                          (podpis)

* właściwe podkreślić


